

НАБОР В УЧЕБНУЮ ГРУППУ НА 3 КУРС, КАФЕДРА ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА



ГАНДЕЛЬСМАН Борис Владимирович, архитектор, профессор кафедры Градостроительства, кандидат архитектуры.

Окончил с отличием факультет Градостроительства Московского Архитектурного института в 1992 г. Учился у Б.К. Ерёмину. Кандидат архитектуры с 1998 г. Член Союза архитекторов с 2000 г. Общий педагогический стаж – 23 года с 1998 г., руководил студентами в сотрудничестве с Б.К. Ерёминим, А.А. Малиновым, М.В. Шубенковым. Ряд дипломных работ выпускников начиная с 2007 г. были представлены на международных смотрах-конкурсах и получили высшие награды.

Стаж практической работы в архитектуре и градостроительстве – с 1991 г. Участник архитектурных конкурсов на Евровокзал, площадь Крестьянской заставы в Москве и др. Автор и соавтор проектов строительства и реконструкции градостроительных объектов, общественных и жилых зданий.

Кредо – Контекст: природный, средовой, культурный, исторический. Только в **контексте** Вы создадите архитектурный шедевр и сможете отвечать всем запросам современного общества к нашей профессии, создающей СРЕДУ ОБИТАНИЯ БУДУЩЕГО.

ФАДЕЕВ Михаил Владимирович, архитектор, доцент кафедры Градостроительства, член Союза архитекторов с 1988 г.

Окончил с отличием факультет Градостроительства МАРХИ в 1983 году, учился у Н.Н. Уллеса и И.Г. Лежавы. С 2005 г. - постоянный консультант группы А. В. Кузьмина и С. Б. Ткаченко и рецензент выпускных дипломных работ кафедры. С 2018 г. - преподаёт на кафедре Градостроительства в группах под руководством профессора, доктора архитектуры М.В. Шубенкова и в сотрудничестве с Б. В. Гандельсманом.

Участник архитектурных конкурсов и выставок, начинал как «бумажный» архитектор - некоторые работы представлены в книге Ю. Аввакумова «Бумажная архитектура. Антология».

Архитектор-практик, ведущий активную проектную деятельность: как автор или руководитель авторских коллективов выполнил более 300 градостроительных и архитектурных проектов - от схем территориального планирования, генеральных планов, проектов планировки, мастер-планов и концепций, до различных объектов/комплексов объектов, многие проекты реализованы.

Лауреат премии имени архитектора А.Э. Гутнова.



ЧЕРВЯКОВ Михаил Михайлович, архитектор, доцент кафедры Градостроительства, кандидат архитектуры.

Окончил Пензенскую государственную архитектурно-строительную академию в 2001 году.

Педагогический стаж 20 лет. С 2003 по 2017 гг. – преподаватель кафедры «ОАП» МАРХИ, с 2018 г. - преподаёт на кафедре Градостроительства в группах под руководством профессора, доктора архитектуры М. В.Шубенкова и проф. Б. Гандельсмана.

Участвовал в проектировании новых зданий и корпусов территории МГУ.

Проектные и научные интересы: творческий процесс и конструирование, распознавание зрительных образов архитектуры при различных условиях освещения.

Приглашаем в нашу группу студентов, стремящихся работать как в абстрактной реальности и нестандартно решать архитектурные задачи, так и проектировать и воплощать в жизнь экспериментальные архитектурные замыслы!

